BAU 8000
Rakipsiz BAUPLAST kalitesi ile üretimine başlanılmış olan yeni BAU 8000
 Tek ve Çift Raylı Sürme Kapı ve pencere doğrama sistemleri  2,5 mm et kalınlığı ve değişik folyo renk ve desen seçenekleri ile siz değerli  üretici ve satıcı bayilerimiz ile saygın müşterilerimizin ihtiyaçlarını karşılamak üzere hizmetinize sunulmuştur.
Hem çift raylı BAU 8001 ve hem de tek raylı BAU 8002 Sürme Serileri;  Sürme doğramalarınızda ihtiyaç duyduğunuz sabit bölmeler için kendine has geliştirilmiş yeni BAU 8003 Fix Kasa Orta kayıt, BAU 8005 Kasa Adaptörü, ve BAU 8009 orta kayıt profilleri ile orta kayıt bağlanabilme özelliğine sahiptir. klasik sistemlerdeki fazla kasa ve kanat profili israfını önlenerek imalat kolaylaştırılmış, cam yüzeyi artırılmış, görüş alanınız genişletilmiştir.

Yaşadığınız mekanlarda, balkon ve teraslarınıza geçiş yerlerinde, geniş kapı ve pencere  boşluklarında 2’li,3’lü,4’lü kanat  hareketleri ile hem ekonomik, hem de fonksiyonel çözümler sunan BAU 8000 Sürme Serisi, kanatlarda normal açılım seçeneklerinin uygulanamadığı dar alanlarda yaşadığınız problemleri ortadan kaldırıp size daha geniş kullanım olanakları yaratarak hayatınıza kolaylık ve ferahlık getiriyor. 

BAU 8000 Sürme serisinde kanat iç mekanda hareket ettiğinden ve BAU 8009 ortakayıt profili  doğramanın dış tarafında kaldığından siteme sineklik, stor sineklik, ve panjur vb. uygulamalar rahatlıkla yapılabilmektedir.

Yeni geliştirilen BAU 8011 Sineklikli , BAU 8016 Pervazlı ve BAU 8021 Sineklikli Pervazlı Çift Raylı Sürme kasa profili ile tek bir kasa profilinde ihtiyaç duyulabilecek tüm ihtiyaçlar birleştirilerek serinin hızlı ve pratik montaj kolaylığı ile sunduğu konfor ve performansı maksimuma çıkartılmıştır.
Kendinden contalı Co-ex tek ve çift cam çıta profilleri ile 4 mm’den 20 mm’ye kadar  ısı  tasarrufu,güvenlik ve ses yalıtımı sağlayan değişik cam takma seçenekleri mevcuttur.Ayrıca çıtalar köşelerde 45° kesilerek içeriden estetik bir görünüm sunulmaktadır.

Kasa profillerinin duvar bağlantısındaki özel tırnakları kasanın duvar ile birleşiminde ve diğer seriler ile yardımcı profillerin sürme kasası ile birleşim noktalarında (topal kasa,köşe dönüş,kasa taban,pervaz,parapet, denizlik vb. ) fonksiyonellik, estetik güzellik ve montaj kolaylığı sağlar. 

